当代理店の個人情報の利用目的について

代理店名 大泉商事株式会社

当代理店は、個人情報保護の重要性に鑑み、また、保険業に対する社会の信頼をより向上させるため、個人情報の保護に関する法律(個人情報保護法)その他の関連法令・ガイドライン等を遵守して、個人情報を適正に取り扱います。

【個人情報の利用目的】

当代理店は、保険会社から保険業務の委託を受けた代理店であり、取得した個人情報を、各保険会社の商品・サービスのご提供のために必要な範囲で利用します。

当代理店における具体的な個人情報の利用目的は、当代理店に保険業務の委託を行う保険会社が取り扱う商品・サービスの提供です。その他の目的に利用することはありません。

上記の利用目的を変更する場合には、その内容をご本人に対し、原則として書面等によりご 通知し、またはホームページへの掲載などの方法により公表します。

各保険会社の個人情報の利用目的は、各社のホームページに記載してあります。

<当代理店と取引のある保険会社>

損害保険会社

- あいおいニッセイ同和損害保険株式会社 (http://www.aioinissaydowa.co.jp)
- 三井住友海上火災保険株式会社(http://www.ms-ins.com)
- 共栄火災海上保険株式会社(https://www.kyoeikasai.co.jp/)
- 東京海上日動火災保険株式会社(http://www.tokiomarine-nichido.co.jp/)
- 明治安田損害保険株式会社(http://www.meijiyasuda-sonpo.co.jp/)

生命保険会社

■ 三井住友海上あいおい生命保険株式会社 (http://www.msa-life.co.jp)

以上